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Όροι Ασφαλιστηρίου Ποδηλάτου - Cycle Way 
 

ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ ΣΑΣ  

Το Ασφαλιστήριο είναι η συμφωνία μεταξύ της Εταιρίας και του Συμβαλλομένου ή και 

Ασφαλισμένου, με την οποία αναλαμβάνει η Εταιρία να παρέχει ασφαλιστική κάλυψη με 

βάση συγκεκριμένους όρους.  

Το Ασφαλιστήριο αποτελείται από: 

 Τους Γενικούς Όρους και τις Καλύψεις με τις Εξαιρέσεις τους.  

 Τον Πίνακα Καλύψεων, που περιλαμβάνει τους Κινδύνους που ασφαλίζονται με τα 

αντίστοιχα Ασφαλισμένα Κεφάλαια, όπως ισχύουν για το συγκεκριμένο Ασφαλιστήριο. 

 Την Αίτηση Ασφάλισης σύμφωνα με τα στοιχεία που έχει συμπληρώσει και υπογράψει ο 

Ασφαλισμένος. 

 Τους Ειδικούς Όρους 

 Τις Πρόσθετες Πράξεις 

Οι Ειδικοί Όροι είναι πιο ισχυροί από τους Γενικούς Όρους. 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

ΟΡΙΣΜΟΙ (αλφαβητικά) 

Οι λέξεις ή εκφράσεις που ακολουθούν έχουν την ίδια ερμηνεία, όπου και αν αναφέρονται 

στο Ασφαλιστήριο. 

 Απαλλαγή 

Είναι το χρηματικό ποσό που προβλέπεται να πληρώσει ο ίδιος ο Συμβαλλόμενος ή και   

Ασφαλισμένος για τις καλύψεις της Ολικής Κλοπής και των Ίδιων Ζημιών του Ποδηλάτου. 

Στις περιπτώσεις αυτές, ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος πληρώνει το ποσό της 

Απαλλαγής και η Εταιρία καλύπτει το υπόλοιπο κόστος, μέχρι το ανώτατο όριο ευθύνης 

της. 

 Αποζημίωση  

Είναι το ποσό που οφείλει να καταβάλλει η Εταιρία σε περίπτωση που συμβεί ζημιά, 

εφόσον  καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο. 

 Αστική Ευθύνη  

Είναι η ευθύνη που έχει καθένας απέναντι στους άλλους (τρίτα πρόσωπα), όταν τους 

προκαλεί κάποιου είδους ζημιά (σωματική ή/και υλική) και είναι υποχρεωμένος να την 

αποκαταστήσει. 

 Ασφαλισμένη Αξία 

Η τρέχουσα εμπορική αξία του ποδηλάτου κατά τη σύναψη της ασφάλισης και όπως 

αυτή προσαρμόζεται σε κάθε τυχόν ανανέωση. Η τρέχουσα εμπορική αξία καθορίζεται 

από την τιμή και το έτος αγοράς του ποδηλάτου. Συγκεκριμένα ορίζεται ποσοστό 

παλαιότητας, με βάση τον παρακάτω πίνακα, το οποίο αφαιρείται από την αρχική αξία 

αγοράς του ποδηλάτου: 
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Ηλικία Ποδηλάτου Ποσοστό Παλαιότητας 

0-3 έτη 0% 

3-5 έτη 20% 

5-7 έτη 30% 

7-10 έτη  40% 

Πάνω από 10 έτη 50% 

 

 Ασφαλισμένος 

Το φυσικό πρόσωπο ηλικίας 5 ως 65 ετών, που έχει δηλωθεί ως οδηγός του ποδηλάτου 

και το οποίο κατονομάζεται στον Πίνακα Καλύψεων. Σε περίπτωση που ο οδηγός είναι 

ανήλικος, αποζημίωση δικαιούται ο Συμβαλλόμενος.  

  Ασφαλισμένο Κεφάλαιο  

Το ανώτατο ποσό μέχρι το οποίο οφείλει η Εταιρία να καταβάλλει αποζημίωση. Το ποσό 

αυτό αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων και ισχύει για κάθε ασφαλισμένο κίνδυνο. 

 Ασφαλιστικό Έτος 

Το χρονικό διάστημα για το οποίο ισχύει το Ασφαλιστήριο από την ημερομηνία της 

έναρξης ως την ημερομηνία της επόμενης ανανέωσής του, όπως αναγράφεται στο 

Ασφαλιστήριο. 

 Ασφάλιστρο 

Το χρηματικό ποσό που καταβάλλει ο Συμβαλλόμενος στην Εταιρία και του οποίου η 

διάρκεια καταβολής και το ύψος αναγράφονται στο Ασφαλιστήριο. 

 Ατύχημα ή Ζημιά 

Κάθε τυχαίο και απρόβλεπτο γεγονός που προκαλεί Σωματική Βλάβη ή Υλική Ζημιά στον 

Ασφαλισμένο ή σε τρίτα πρόσωπα και καλύπτεται από το Ασφαλιστήριο. 

 Δικαιούχος 

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο που δικαιούται να εισπράξει την αποζημίωση.  

 Εταιρία 

Η Ασφαλιστική Εταιρία GENERALI HELLAS ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

 EUROP ASSISTANCE 

H Εταιρία Φροντίδας Ατυχήματος με την οποία συνεργάζεται η Εταιρία.  

 Ποδήλατο 

Το δίτροχο όχημα με πεντάλ, συμβατικό ή ηλεκτρικό ισχύος μέχρι 250 watt, που κινείται 

καθώς ο αναβάτης του χρησιμοποιεί τη μυϊκή δύναμη των ποδιών του. 

 Συμβαλλόμενος (Λήπτης της Ασφάλισης) 

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο που συνάπτει την Ασφάλιση, είτε για δικό του λογαριασμό 

είτε για λογαριασμό άλλου προσώπου και κατονομάζεται στο Ασφαλιστήριο. 

 Σωματική Βλάβη 

Τραυματισμός, αναπηρία ή θάνατος προσώπου. 

 Υλική Ζημιά 

Εξωτερική και εμφανής βλάβη, απώλεια ή καταστροφή (μερική ή ολική) του ποδηλάτου 

που προέρχεται από εξωτερική και απρόβλεπτη αιτία και παρεμποδίζει αντικειμενικά τη 

σωστή λειτουργία του. 

 

 

ΕΝΑΡΞΗ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ – ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

Η Ασφάλιση αρχίζει: 
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 Με την καταβολή ολόκληρου του οφειλόμενου ασφαλίστρου. 

 

Η Ασφάλιση διαρκεί: 

 Για το χρονικό διάστημα που αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο, δηλαδή για ένα έτος από 

την ημερομηνία έναρξης ασφάλισης. 

 

Η Ασφάλιση μπορεί να ανανεωθεί με τους ίδιους ή άλλους όρους, ως εξής: 

 

 Η Εταιρία, τουλάχιστον ένα (1) μήνα πριν τη λήξη του Ασφαλιστηρίου, αποστέλλει 

Ειδοποίηση Ανανέωσης στη διεύθυνση που έχει δηλώσει ο Συμβαλλόμενος ή και 

Ασφαλισμένος, και τον ενημερώνει για: 

 το ασφάλιστρο της νέας ασφαλιστικής περιόδου 

 την έκταση της ασφαλιστικής κάλυψης 

 την ημερομηνία οφειλής του ασφαλίστρου 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ 

ΠΩΣ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟ 

Το Ασφάλιστρο υπολογίζεται με βάση την τρέχουσα εμπορική αξία του ποδηλάτου, η οποία 

καθορίζεται από την τιμή και το έτος αγοράς του. 

Η Εταιρία έχει το δικαίωμα να αναπροσαρμόζει το ασφάλιστρο λαμβάνοντας υπόψη τις 

προϋποθέσεις και τα κριτήρια υπολογισμού του. 

 

ΠΛΗΡΩΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΟΥ 

Το συνολικό οφειλόμενο ασφάλιστρο καταβάλλεται το αργότερο κατά την ημερομηνία 

έναρξης της ασφάλισης και ισχύει για το χρονικό διάστημα που αναφέρεται στο 

Ασφαλιστήριο.  

 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ Η ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ Η ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ 

 ΠΙΣΤΗ ΤΗΡΗΣΗ  ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ  

Η πιστή τήρηση των όρων Ασφαλιστηρίου από το Συμβαλλόμενο ή και  Ασφαλισμένο είναι 

απαραίτητη προϋπόθεση για να προχωρήσει η Εταιρία σε οποιαδήποτε αποζημίωση, 

σύμφωνα με αυτό. 

 ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος, κατά την έναρξη της Ασφάλισης και για όλη τη 

διάρκεια που αυτή ισχύει, πρέπει να δηλώσει: 

 Τα στοιχεία που ζητεί η Εταιρία στην Αίτηση Ασφάλισης και κάθε στοιχείο ή 

πληροφορία που γνωρίζει και τα οποία είναι απαραίτητα για την ορθή εκτίμηση του 
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κινδύνου. Όλα τα στοιχεία που δηλώνει ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος πρέπει να 

είναι αληθή, πλήρη και αποτυπωμένα με ακρίβεια. 

 Εάν έχει ήδη συνάψει Ασφαλιστήριο σε άλλη εταιρία ή αν βρίσκεται σε εκκρεμότητα 

αίτηση ασφάλισης του σε άλλη εταιρία.  

A. Στην περίπτωση που δεν ενημερωθεί η Εταιρία για τα πιο πάνω στοιχεία λόγω αμέλειας  

του Συμβαλλομένου ή και Ασφαλισμένου, τότε η Εταιρία:  

 Δικαιούται να ζητήσει την τροποποίηση του Ασφαλιστηρίου μέσα σε ένα (1) μήνα από 

την ημερομηνία που έλαβε γνώση. Εάν ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος δεν 

αποδεχθεί την πρόταση της Εταιρίας για τροποποίηση στο διάστημα αυτό, το 

Ασφαλιστήριο ακυρώνεται.  

 

B. Στην περίπτωση που δεν ενημερωθεί η Εταιρία για τα πιο πάνω στοιχεία λόγω δόλου  του 

Συμβαλλομένου ή και Ασφαλισμένου, τότε η Εταιρία:  

 Δικαιούται να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο μέσα σε ένα (1) μήνα από την ημερομηνία που 

έλαβε γνώση. Η ακύρωση ισχύει άμεσα. 

 Αν συμβεί ζημιά στο διάστημα που μεσολαβεί από την ημερομηνία που η Εταιρία έλαβε 

γνώση μέχρι την ακύρωση του Ασφαλιστηρίου, η Εταιρία απαλλάσσεται από την 

υποχρέωση καταβολής αποζημίωσης. Στην περίπτωση αυτή, ο Συμβαλλόμενος ή και 

Ασφαλισμένος είναι υποχρεωμένος να αποζημιώσει την Εταιρία για τυχόν ποσά που 

κατέβαλε για τη ζημιά. 

 

ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος έχει επίσης τις ακόλουθες υποχρεώσεις: 

 Να ενημερώνει την Εταιρία για την τρέχουσα εμπορική αξία του ποδηλάτου του, πριν την  

ανανέωση του Ασφαλιστηρίου και η Εταιρία αντίστοιχα να προσαρμόζει την 

ασφαλισμένη αξία του ποδηλάτου.  

 Να τηρεί τους νόμους και τις διατάξεις που ισχύουν για κατοχή και χρήση/κυκλοφορία 

ποδηλάτου.             

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΥ Η ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ 

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος έχει δικαίωμα: 

 Να παραλάβει σε έντυπη μορφή το Ασφαλιστήριο και κάθε έγγραφο που αφορά στην 

ασφάλιση του ποδηλάτου 

 Να παραλάβει απόδειξη εξόφλησης των ασφαλίστρων. 

 

ΜΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος έχει δικαίωμα να μην αποδεχθεί το Ασφαλιστήριο και 

να ζητήσει την ακύρωση του αν διαπιστώσει ότι το περιεχόμενο του διαφέρει από αυτό που 

είχε ζητήσει κατά τη σύναψη της Ασφάλισης. Στην περίπτωση αυτή, ο Συμβαλλόμενος ή και 

Ασφαλισμένος μπορεί να αποστείλει στην Εταιρία αποκλειστικά και μόνο με συστημένη 
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επιστολή μέσα σε τριάντα (30) ημέρες από την ημερομηνία της Αίτησης Ασφάλισης, το 

Έντυπο ΔΗΛΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΩΣΗΣ, που επισυνάπτεται στο Ασφαλιστήριο 

Στην περίπτωση που ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος ασκήσει το παραπάνω δικαίωμα, 

το Ασφαλιστήριο ακυρώνεται από την έναρξη του. 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος δεν είναι δυνατόν να εναντιωθεί στο Ασφαλιστήριο 

εάν, πριν την παραλαβή από την Εταιρία της συστημένης επιστολής και σύμφωνα με όσα 

προβλέπει το Ασφαλιστήριο: 

 Έχει καταβληθεί αποζημίωση  

 Έχει δηλωθεί ζημιά  

 

ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ    

Το Ασφαλιστήριο μπορεί να ακυρωθεί οποιαδήποτε στιγμή, είτε από το Συμβαλλόμενο ή και 

Ασφαλισμένο είτε από την Εταιρία. 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος έχει δικαίωμα να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο: 

 Αποστέλλοντας γραπτή επιστολή είτε με fax είτε με e-mail στα στοιχεία επικοινωνίας της 

Εταιρίας (αναγράφονται στην επίσημη ιστοσελίδα της και σε όλα τα έντυπα της). 

 Η ακύρωση του Ασφαλιστηρίου ισχύει άμεσα, από την ημερομηνία που θα παραλάβει η 

Εταιρία την επιστολή. 

Η Εταιρία έχει δικαίωμα να ακυρώσει το Ασφαλιστήριο σε περίπτωση που: 

 Διαπιστώσει ότι τα στοιχεία που έχει δηλώσει ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος 

στην Αίτηση Ασφάλισης δεν είναι πραγματικά, πλήρη και ακριβή. 

 Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος έχει ήδη υπογράψει Ασφαλιστήριο σε άλλη 

ασφαλιστική εταιρία ή βρίσκεται σε εκκρεμότητα Αίτηση Ασφάλισης του σε άλλη 

ασφαλιστική εταιρία. 

 Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος δεν έχει ειδοποιήσει άμεσα και γραπτά την 

Εταιρία για κάθε στοιχείο ή περιστατικό που, αν η Εταιρία το γνώριζε, δεν θα είχε δεχθεί 

την ασφάλιση ή δεν θα την είχε δεχθεί με τους ίδιους όρους 

Εφόσον λήξει πρόωρα, για οποιονδήποτε από τους παραπάνω λόγους το Ασφαλιστήριο, τότε 

η Εταιρία: 

 Επιστρέφει στο Συμβαλλόμενο ή και Ασφαλισμένο το ασφάλιστρο που αναλογεί στον 

υπόλοιπο χρόνο ασφάλισης 

 

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΖΗΜΙΑΣ 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ Η ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟ 

Σε περίπτωση Ατυχήματος ή Ζημιάς ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος πρέπει: 

 Να αναγγείλει οπωσδήποτε το γεγονός με τηλεφωνική κλήση στη Φροντίδα Ατυχήματος 

εντός 24 ωρών από την ημερομηνία που αντιλήφθηκε το συμβάν. 

 Να καταγγείλει το γεγονός στις αρμόδιες αστυνομικές Αρχές εντός 24 ωρών από τη 

στιγμή που το αντιλήφθηκε.  
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 Να δώσει όλα τα απαραίτητα έγγραφα, στοιχεία και πληροφορίες που θα ζητήσει η 

Εταιρία σχετικά με τις συνθήκες και τις συνέπειες του ατυχήματος. 

 Να κάνει όλες εκείνες τις ενέργειες που θα έκανε αν δεν ήταν ασφαλισμένος, για το 

συμφέρον του και με σκοπό τη διάσωση ή τον περιορισμό της ζημιάς 

 Να διαφυλάξει τα αντικείμενα που έπαθαν ζημιά και να τα έχει διαθέσιμα για 

επιθεώρηση από την Εταιρία. 

 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος δεν πρέπει: 

 Να προχωρήσει σε οποιαδήποτε επισκευή των αντικειμένων που έπαθαν ζημιά 

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

Πριν προχωρήσει η Εταιρία στη διαδικασία αποζημίωσης, έχει το δικαίωμα: 

 Να ζητήσει από το Συμβαλλόμενο ή και Ασφαλισμένο οποιοδήποτε έγγραφο ή 

πιστοποιητικό ή αποδεικτικό μέσο ή στοιχείο που νόμιμα χρειάζεται για να εξακριβώσει 

τα αίτια, τις συνθήκες και το ύψος της ζημιάς. 

 Να προχωρήσει σε κάθε έρευνα για τα αίτια και τις συνθήκες του ατυχήματος  

Στην περίπτωση ενεργοποίησης της κάλυψης Αστικής Ευθύνης, η Εταιρία έχει το δικαίωμα 

να αναλάβει και να χειριστεί κατά την κρίση της, στο όνομα του Συμβαλλομένου ή και  

Ασφαλισμένου, την απόκρουση ή τον διακανονισμό της χρηματικής απαίτησης τρίτων 

προσώπων καθώς και να διεξάγει με πλήρη διακριτική ευχέρεια οποιουσδήποτε δικαστικούς 

αγώνες. 

 

ΤΡΟΠΟΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

Η Εταιρία μπορεί να επιλέξει να αποζημιώσει το Συμβαλλόμενο ή και Ασφαλισμένο με έναν 

από τους παρακάτω τρόπους: 

 Με καταβολή χρηματικής αποζημίωσης στο Συμβαλλόμενο ή και Ασφαλισμένο για το 

κόστος αποκατάστασης της ζημιάς του ποδηλάτου ή της αντικατάστασής του. 

 Χωρίς την εκταμίευση χρημάτων από το Συμβαλλόμενο ή και Ασφαλισμένο, σε κάποιο 

από τα συνεργαζόμενα συνεργεία του δικτύου, παρέχεται η δυνατότητα για: 

 Επισκευή του ποδηλάτου. 

 Αντικατάστασή του σε περίπτωση Ολικής Κλοπής ή Ολικής Καταστροφής με άλλο 

ποδήλατο ίσης αξίας και ποιότητας που κυκλοφορεί την ημέρα της αποζημίωσης. 

 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος εκχωρεί με το Ασφαλιστήριο στην Εταιρία κάθε 

δικαίωμά του κατά οποιουδήποτε τρίτου υπαίτιου ζημιάς και της δίνει το δικαίωμα και την 

πληρεξουσιότητα: 

 να ενεργήσει εξώδικα ή /και δικαστικά στο όνομά της ή στο όνομά του για 

αποζημίωσή της από τον τρίτο για την αποζημίωση που αυτή κατέβαλε  

 να ενεργήσει δικαστικά ή/και εξώδικα στο όνομα του ή στο όνομα της για να 

διεκδικήσει την αποζημίωσή της από τον τρίτο 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος και ο τυχόν τρίτος Δικαιούχος της αποζημίωσης έχουν 

την υποχρέωση να διαφυλάξουν τα νόμιμα δικαιώματα τους, που περιέρχονται στην Εταιρία, 
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κατά του τρίτου. Αν παραβούν αυτήν την υποχρέωση, είναι υποχρεωμένοι να 

αποκαταστήσουν οποιαδήποτε ζημιά υποστεί η Εταιρία. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  

ΤΙ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Ζημιές που προκλήθηκαν: 

 Πριν την έναρξη ισχύος του Ασφαλιστηρίου. 

 Από Ασφαλισμένο που το χρόνο του ατυχήματος βρισκόταν υπό την επίδραση 

οινοπνεύματος ή ουσιών (τοξικών ή ναρκωτικών), κατά παράβαση των διατάξεων του 

Κ.Ο.Κ.  

 Από πρόθεση, δόλο ή βαριά αμέλεια του Ασφαλισμένου ή του Συμβαλλομένου. 

 Από τη συμμετοχή του Ασφαλισμένου σε επιδείξεις, επίσημους ή ανεπίσημους αγώνες – 

διαγωνισμούς ταχύτητας, ακρίβειας και δεξιοτεχνίας.  

 Από Ασφαλισμένο που αποδεδειγμένα οδηγεί με επικίνδυνο τρόπο. 

 Σε πρόσωπα ή πράγματα που μεταφέρονται με το ποδήλατο. 

 Από άτομο που οδηγούσε το ποδήλατο εκτός του Ασφαλισμένου. Αν ωστόσο το 

ποδήλατο ακινητοποιηθεί λόγω ατυχήματος ή βλάβης που συνέβη ενώ το ποδήλατο είχε 

κλαπεί, η Εταιρία καλύπτει το κόστος εφ’ όσον η κλοπή είχε δηλωθεί στον αρμόδια 

αστυνομική αρχή και στην Εταιρία. 

 Από πολεμικές επιχειρήσεις, εμφύλιο πόλεμο, επανάσταση, στάση, πραξικόπημα, 

κίνημα, λαϊκές ή στρατιωτικές εξεγέρσεις, πολιορκίες ή παρόμοιες περιπτώσεις. 

 Από τρομοκρατικές ενέργειες, πολιτικές ταραχές, απεργίες, διαδηλώσεις, οχλαγωγίες, 

κακόβουλη βλάβη, δολιοφθορές εκτός αν έχει συμφωνηθεί γραπτά διαφορετικά με την 

Εταιρία και αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο. 

 Από πυρηνικά όπλα ή υλικά κατασκευής τέτοιων όπλων, ιονίζουσες ακτινοβολίες, 

πυρηνική αντίδραση, ακτινοβολία ή ραδιενεργό μόλυνση, οποιοδήποτε πυρηνικό υλικό 

ή/και καύσιμο ή κατάλοιπο από καύση πυρηνικού υλικού. 

 Από πυρκαγιά, έκρηξη, φυσικά φαινόμενα (πλημμύρα, θύελλα, καταιγίδα, χιόνι, παγετό, 

χαλάζι, τυφώνα, λαίλαπα, ανεμοθύελλα, έκρηξη ηφαιστείου, σεισμό, καθίζηση ή άλλη 

φυσική ή γεωλογική διαταραχή), εκτός αν έχει συμφωνηθεί γραπτά διαφορετικά με την 

Εταιρία και αναγράφεται στο Ασφαλιστήριο. 

 Ενώ το ποδήλατο κινείται σε αυτοκινητόδρομους ή δρόμους ταχείας κυκλοφορίας. 

 Ενώ το ποδήλατο κινείται ή βρίσκεται εκτός οδών ή σε οδούς ή τόπους, όπου 

απαγορεύεται η κυκλοφορία από τις αρχές. 

 Ενώ το ποδήλατο χρησιμοποιείται για εμπορικούς σκοπούς ή ενοικιάζεται. 

 

ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 

Η ευθύνη της Εταιρίας πηγάζει αποκλειστικά από όλα τα έγγραφα που αποτελούν το 

Ασφαλιστήριο, το οποίο υπογράφεται από εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο της.  

Το ανώτατο όριο Ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση αναγράφεται για κάθε κάλυψη 

χωριστά στον Πίνακα Καλύψεων. 

 Δεν λαμβάνεται υπόψη: 
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 Η προσωπική ή συναισθηματική αξία του ποδηλάτου που υπέστη ζημιά 

 Η μείωση της αγοραστικής αξίας του ποδηλάτου που υπέστη ζημιά 

 Οποιαδήποτε άλλη άμεση ή έμμεση ζημιά  

 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΙΑ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΟΠΟΙΑ ΙΣΧΥΕΙ Η ΑΣΦΑΛΙΣΗ 

Η Ασφάλιση ισχύει για τα όρια της Ελληνικής Επικράτειας. 

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος γνωρίζει πλήρως ότι η Εταιρία ή άλλα φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα που έχει κατάλληλα εξουσιοδοτήσει: 

 Διατηρούν αρχείο δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του Συμβαλλομένου ή και 

Ασφαλισμένου 

 Τα δεδομένα αυτά αφορούν άμεσα ή έμμεσα στο Ασφαλιστήριο και στην εκτέλεση των 

υποχρεώσεων (συμβατικών ή άλλων) που προκύπτουν από αυτό. 

 Η επεξεργασία των δεδομένων αυτών γίνεται σύμφωνα με το Νόμο 

Γνωρίζοντας τα πιο πάνω, ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος αποδέχεται και 

εξουσιοδοτεί την Εταιρία να συλλέγει τα στοιχεία αυτά.  

 

ΦΟΡΟΙ – ΤΕΛΗ 

Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος ή όποιο πρόσωπο έχει δικαιώματα από το 

Ασφαλιστήριο είναι αυτός που επιβαρύνεται με τους νόμιμους φόρους, τέλη ή άλλες 

κρατήσεις ή επιβαρύνσεις ή δικαιώματα υπέρ τρίτων, όπως ισχύουν την ημερομηνία έκδοσης 

του Ασφαλιστηρίου ή θεσπισθούν αργότερα με νόμο και αφορούν οποιαδήποτε συναλλαγή 

(ενδεικτικά αποζημίωση, ασφάλιστρα κ.λ.π.) σχετική με το Ασφαλιστήριο. 

 

ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ 

Κάθε αξίωση που προκύπτει από το Ασφαλιστήριο παραγράφεται , εφόσον περάσει η 

προθεσμία που ορίζει ο Νόμος.  

ΑΡΜΟΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ 

Για την επίλυση κάθε διαφοράς που θα προκύψει σχετικά με το Ασφαλιστήριο, αποκλειστικά 

αρμόδια είναι τα Δικαστήρια της Αθήνας, που εφαρμόζουν το Ελληνικό Δίκαιο. 
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ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ  

ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ - ΚΑΛΥΨΕΙΣ 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ  

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Την Αστική Ευθύνη του Συμβαλλομένου ή και Ασφαλισμένου σε περίπτωση που με δική του 

υπαιτιότητα προκαλέσει σε Τρίτους σωματική βλάβη ή θάνατο ή και υλική ζημιά κατά τη 

διάρκεια χρήσης και λειτουργίας / κυκλοφορίας του ποδηλάτου του.  

Η Εταιρία αποζημιώνει, μέχρι το ανώτατο όριο ευθύνης της, για τα χρηματικά ποσά που ο 

Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος ως ιδιώτης νόμιμα καλείται να καταβάλλει ως δαπάνες 

για τη σωματική βλάβη ή υλική ζημιά συμπεριλαμβανομένης της ηθικής βλάβης ή ψυχικής 

οδύνης, δαπάνες για τη δικαστική ή εξώδικη υποστήριξή του, αναλογούντες τόκους, 

δικαστικές δαπάνες, έξοδα πραγματογνωμόνων που διόρισε η Εταιρία. 

 

ΤΙ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Εκτός από τις ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  που αναφέρονται στους ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ το Ασφαλιστήριο 

δεν καλύπτει επίσης: 

Ζημιές που προκλήθηκαν: 

 Κατά τη μεταφορά του ποδηλάτου ή λόγω αυτής 

 

Δε θεωρούνται Τρίτοι και δεν αποζημιώνονται: 

 Ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος. 

 Οι συγγενείς μέχρι τρίτου βαθμού συγγένειας με το Συμβαλλόμενο ή και Ασφαλισμένο. 

 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση της Αστικής Ευθύνης του 

Ασφαλισμένου έναντι τρίτων αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων για την κάλυψη Αστικής 

Ευθύνης και ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για το ασφαλιστικό έτος.  

ΟΛΙΚΗ ΚΛΟΠΗ 

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Η Εταιρία καλύπτει την Ολική Κλοπή του ποδηλάτου από ένα από τα κάτωθι κτίσματα, 

εφόσον αυτά ήταν κλειδωμένα και υπάρχουν εμφανή σημάδια παραβίασης στα σημεία 

εισόδου – εξόδου:  

 Κατοικία του Ασφαλισμένου, κύρια ή εξοχική 

 Αποθήκη της κατοικίας του Ασφαλισμένου, κύριας ή εξοχικής 

 Από το κλειστό γκαράζ της κατοικίας του Ασφαλισμένου, κύριας ή εξοχικής 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 
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Προκειμένου να καταβάλλει η Εταιρία την αποζημίωση, πρέπει ο Συμβαλλόμενος ή και 

Ασφαλισμένος να υποβάλλει: 

 Βεβαίωση της αρμόδιας αστυνομικής αρχής που να αναφέρει τη δήλωση κλοπής του 

ποδηλάτου  

 Βεβαίωση της αρμόδιας αστυνομικής αρχής που να αναφέρει τη μη ανεύρεση του 

ποδηλάτου  

 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ  

Το ανώτατο ποσό της αποζημίωσης αντιστοιχεί στην τρέχουσα εμπορική αξία του ποδηλάτου 

κατά την ημερομηνία του συμβάντος, αφού πρώτα αφαιρεθεί το ποσό απαλλαγής.  

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων 

και ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για το ασφαλιστικό έτος. 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ 

Σε περίπτωση ζημιάς ισχύει απαλλαγή ίση με ποσό που αντιστοιχεί στο 10% της τρέχουσας 

εμπορικής αξίας του ποδηλάτου. 

ΙΔΙΕΣ ΖΗΜΙΕΣ  

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Η Εταιρία καλύπτει υλικές ζημιές του ασφαλισμένου ποδηλάτου που προκαλούνται 

αποκλειστικά και μόνο από: 

 Σύγκρουση 

 Πρόσκρουση 

 Εκτροπή 

 Ανατροπή 

 Πτώση ή / και κατακρήμνιση 

 

ΤΙ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Εκτός από τις ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  που αναφέρονται στους ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ, το 

Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει επίσης: 

 Φθορές λόγω χρήσης ή μείωσης απόδοσης 

 Ζημιές που οφείλονται σε ανεπαρκή συντήρηση του ποδηλάτου ή επειδή ο 

Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος δεν έχει ακολουθήσει τις οδηγίες χρήσης του 

κατασκευαστή 

 Ζημιές που θα προκύψουν από λάθος ή ελάττωμα του επισκευαστή  

 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο ποσό αποζημίωσης αντιστοιχεί στην τρέχουσα εμπορική αξία του ποδηλάτου ή 

στην πραγματική αξία των εξαρτημάτων που έχουν υποστεί ζημιά κατά την ημερομηνία του 

συμβάντος, αφού πρώτα αφαιρεθεί το ποσό απαλλαγής.  
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Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων 

και ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για το ασφαλιστικό έτος. 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ 

Σε περίπτωση ζημιάς ισχύει απαλλαγή ίση με ποσό που αντιστοιχεί στο 15% της τρέχουσας 

εμπορικής αξίας του ποδηλάτου.  

 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ  

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Η Εταιρία καλύπτει τον Ασφαλισμένο για σωματική βλάβη ή θάνατο που θα είναι συνέπεια 

ατυχήματος, το οποίο θα συμβεί αποκλειστικά και μόνο κατά τη χρήση του ασφαλισμένου 

ποδηλάτου. 

ΤΙ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Εκτός από τις ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  που αναφέρονται στους ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ του 

Ασφαλιστηρίου, το Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει ατυχήματα και τις άμεσες ή έμμεσες 

συνέπειες τους που οφείλονται: 

 Σε αναπηρίες, κάθε μορφής ασθένειες και παθήσεις του Ασφαλισμένου, που υπήρχαν 

πριν το ατύχημα, ακόμη και αν εμφανίζονται για πρώτη φορά και έχουν χαρακτηρισθεί 

ως ατύχημα με δικαστική απόφαση 

 Σε σωματικές βλάβες που είχε υποστεί ο Ασφαλισμένος πριν την έναρξη της ασφάλισης, 

καθώς και στα επακόλουθα / επιπλοκές των βλαβών αυτών 

 Σε αυτοκτονία ή απόπειρα αυτοκτονίας του Ασφαλισμένου 

 Σε ψυχικές διαταραχές 

 Σε συγγενείς παθήσεις (νοσήματα ή παθήσεις που επιβαρύνουν κάποιον από την 

εμβρυική ζωή, λόγω κληρονομικότητας ή προβλημάτων της κύησης) ακόμα και αν 

εκδηλώνονται στο ατύχημα 

 Σε επιληψία (κρίση και σπασμοί)  

 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων 

και ισχύει για κάθε ζημιά και συνολικά για το ασφαλιστικό έτος.  

Ειδικότερα : 

ΘΑΝΑΤΟΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ   

Η Εταιρία καλύπτει τον θάνατο του Ασφαλισμένου από ατύχημα, εφόσον το ατύχημα λάβει 

χώρα κατά τη διάρκεια της περιόδου ασφάλισης και ο θάνατος συμβεί μέσα σε εκατόν 

ογδόντα (180) ημέρες από την ημερομηνία του ατυχήματος, ως άμεση συνέπειά του. 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων 

και ισχύει συνολικά για το ασφαλιστικό έτος.  
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ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ 

Η αποζημίωση καταβάλλεται από την Εταιρία στους νόμιμους κληρονόμους του 

Ασφαλισμένου. 

Μετά την καταβολή λόγω θανάτου από ατύχημα του ανώτατου ορίου ευθύνης που είναι το 

Ασφαλισμένο Κεφάλαιο που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων σε περίπτωση Θανάτου ή  

Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας, παύει αυτοδίκαια η ισχύς της κάλυψης Προσωπικού 

Ατυχήματος Ασφαλισμένου. 

 

ΜΟΝΙΜΗ ΟΛΙΚΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ  

ΟΡΙΣΜΟΣ 

Μόνιμη Ολική Ανικανότητα θεωρείται η πλήρης ανικανότητα που προκαλείται από ατύχημα 

ή τις επιπλοκές του και δεν επιτρέπει στον Ασφαλισμένο να εργαστεί σε οποιοδήποτε 

επάγγελμα ή εργασία με αμοιβή ή κέρδος.   

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Η Εταιρία καλύπτει τη Μόνιμη Ολική Ανικανότητα του Ασφαλισμένου από ατύχημα εφόσον 

το ατύχημα συμβεί κατά τη διάρκεια της περιόδου ασφάλισης και η ανικανότητα εκδηλωθεί 

μέσα σε εκατόν ογδόντα (180) ημέρες από την ημερομηνία του ατυχήματος και οφείλεται 

αποκλειστικά και άμεσα σε αυτό. 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων 

και ισχύει συνολικά για το ασφαλιστικό έτος.  

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΜΟΝΙΜΗΣ ΟΛΙΚΗΣ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ 

Η αναγνώριση της Ανικανότητας ως Μόνιμης Ολικής γίνεται από την Εταιρία εφόσον: 

 Η ανικανότητα έχει κριθεί ως μόνιμη και οριστική από τον κύριο φορέα 

ασφάλισής του 

 Ο Ασφαλισμένος υποβληθεί σε εξετάσεις από γιατρό που θα επιλέξει η Εταιρία, 

αν αυτή το κρίνει αναγκαίο 

 Ο Ασφαλισμένος βρίσκεται στη ζωή κατά την ημερομηνία της αναγνώρισης της 

Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας από την Εταιρία 

 

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

Το Ασφαλισμένο Κεφάλαιο λόγω Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας, καταβάλλεται αποκλειστικά 

στον Ασφαλισμένο, εφάπαξ αμέσως μόλις η Εταιρία αναγνωρίσει την ανικανότητα. 

Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ο Ασφαλισμένος να βρίσκεται στη ζωή κατά την ημερομηνία 

καταβολής   

Μετά την καταβολή λόγω Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας του ανώτατου ορίου ευθύνης που 

είναι το Ασφαλισμένο Κεφάλαιο που αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων σε περίπτωση 

Θανάτου ή Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας, παύει αυτοδίκαια η ισχύς της κάλυψης 

Προσωπικού Ατυχήματος Ασφαλισμένου. 
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ΙΑΤΡΟΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Καλύπτονται οι αναγκαίες δαπάνες που θα πραγματοποιήσει ο ασφαλισμένος για την 

περίθαλψη ή και θεραπεία του, λόγω ατυχήματος που θα συμβεί κατά τη διάρκεια της 

περιόδου ασφάλισης.  

Συγκεκριμένα, καλύπτονται δαπάνες που αφορούν: 

 Επισκέψεις σε γιατρούς 

 Ακτινολογικές εξετάσεις, μαγνητικές και αξονικές τομογραφίες 

 Διαγνωστικές εξετάσεις 

 Φαρμακευτικές δαπάνες 

Για την καταβολή αποζημίωσης, ο ασφαλισμένος πρέπει να υποβάλλει στην Εταιρία τα 

πρωτότυπα αποδεικτικά στοιχεία και νόμιμα παραστατικά των ιατροφαρμακευτικών 

δαπανών.  

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση δε μπορεί να υπερβεί το ποσό που 

αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων για κάθε ζημιά και συνολικά για το ασφαλιστικό έτος. 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΠΟΣΟ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ  

Σε περίπτωση ενεργοποίησης περισσότερων από μίας ασφαλισμένων καλύψεων του 

Προσωπικού Ατυχήματος και ειδικότερα των καλύψεων Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας και 

Θανάτου από ατύχημα,  κατά την διάρκεια της περιόδου ασφάλισης, το ανώτατο όριο 

ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση είναι το Ασφαλισμένο Κεφάλαιο που αναγράφεται 

στον Πίνακα Καλύψεων από το οποίο θα αφαιρεθεί οποιαδήποτε καταβολή έχει ήδη 

πραγματοποιηθεί λόγω ενεργοποίησης ασφαλισμένης κάλυψης μετά από ζημιά. 

 

ΖΗΜΙΑ ΣΕ ΓΥΑΛΙΑ ΟΡΑΣΗΣ – ΦΑΚΟΥΣ ΕΠΑΦΗΣ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Στην περίπτωση που μετά από ατύχημα προκληθεί ζημιά στα γυαλιά όρασης ή στους φακούς 

επαφής του Ασφαλισμένου, η Εταιρία καλύπτει τη δαπάνη για την αντικατάσταση ή την 

επισκευή τους.  

Για την καταβολή αποζημίωσης, ο Συμβαλλόμενος ή και Ασφαλισμένος πρέπει να υποβάλλει 

στην Εταιρία τα πρωτότυπα αποδεικτικά στοιχεία και νόμιμα παραστατικά.  

ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση δε μπορεί να υπερβεί το ποσό που 

αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων για κάθε ζημιά και συνολικά για το ασφαλιστικό έτος. 

ΟΔΟΝΤΙΚΗ ΒΛΑΒΗ ΑΠΟ ΑΤΥΧΗΜΑ 

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

Η Εταιρία καλύπτει τις δαπάνες οδοντιατρικής αποκατάστασης στην περίπτωση που 

προκληθεί ζημιά στην οδοντοστοιχία του Ασφαλισμένου και η οποία θα προκύψει εντός 30 

ημερών από την ημερομηνία του ατυχήματος με το ποδήλατο που θα συμβεί κατά τη 

διάρκεια της περιόδου ασφάλισης.  
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ΑΝΩΤΑΤΟ ΟΡΙΟ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Το ανώτατο όριο ευθύνης της Εταιρίας για αποζημίωση δε μπορεί να υπερβεί το ποσό που 

αναγράφεται στον Πίνακα Καλύψεων για κάθε ζημία και συνολικά για το ασφαλιστικό έτος. 

 

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ΠΟΔΗΛΑΤΟΥ 

Οι υπηρεσίες της Φροντίδας Ατυχήματος Ποδηλάτου παρέχονται στον Ασφαλισμένο με 

προσωπικό και μέσα που ανήκουν είτε στην Εταιρία είτε σε συνεργάτες της, 24 ώρες το 

24ωρο, 7 ημέρες την εβδομάδα, 365 ημέρες το χρόνο. 

ΤΙ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

 Σε κάθε περίπτωση ατυχήματος ο Ασφαλισμένος οφείλει να καλέσει άμεσα τη Φροντίδα 

Ατυχήματος Ποδηλάτου της Εταιρίας. Ο συνεργάτης της Φροντίδας Ατυχήματος 

Ποδηλάτου: 

 

 Συμπληρώνει και παραλαμβάνει το έντυπο «Δήλωσης Ατυχήματος», το οποίο πάντα 

υπογράφεται από τον συνεργάτη και τον Ασφαλισμένο 

 Φωτογραφίζει το ασφαλισμένο ποδήλατο και τα άλλα οχήματα που τυχόν εμπλέκονται 

στο ατύχημα, με σκοπό: 

 να φαίνονται καθαρά οι ζημιές που προκλήθηκαν από το ατύχημα  

 να διακρίνεται και να μπορεί να διαβαστεί ο αριθμός πλαισίου του ποδηλάτου 

και ο αριθμός κυκλοφορίας των λοιπών οχημάτων. 

 Αποστέλλει άμεσα στην Εταιρία τα παραπάνω έγγραφα και στοιχεία 

 

 Σε περίπτωση που το ποδήλατο κατά τη διάρκεια της κίνησής του σε δημόσιο δρόμο 

ακινητοποιηθεί λόγω τροχαίου ατυχήματος ή βλάβης που εντοπίζεται στην αλυσίδα, στα 

ελαστικά ή στα φρένα του, τότε: 

 

 Αποστέλλεται συνεργάτης από τη Φροντίδας Ατυχήματος Ποδηλάτου για προσπάθεια 

της επιτόπου αποκατάστασης της βλάβης. 

 Αν δεν είναι δυνατή η επιτόπου αποκατάσταση της βλάβης τότε: 

 το ποδήλατο μεταφέρεται στον τόπο επιλογής του Ασφαλισμένου εντός των 

ορίων του νομού που συνέβη το ατύχημα ή η βλάβη. 

 ο Ασφαλισμένος μεταφέρεται στο σημείο επιλογής του εντός των ορίων του 

νομού που συνέβη το ατύχημα ή η βλάβη, με κόστος που αναλαμβάνει η Εταιρία, 

είτε με χρήση οχήματος ταξί (μέχρι το ποσό των ευρώ 40,00), είτε με χρήση 

Μέσου Μαζικής Μεταφοράς. 

 

 

ΤΙ ΔΕΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ 

 

Εκτός από τις ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ  που αναφέρονται στους ΓΕΝΙΚΟΥΣ ΟΡΟΥΣ του 

Ασφαλιστηρίου, το Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει επίσης: 

 Μεταφορά οποιουδήποτε άλλου προσώπου εκτός του Ασφαλισμένου 

 Δεύτερη μεταφορά για το ίδιο συμβάν.   
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 Παροχή υπηρεσιών Φροντίδας Ατυχήματος Ποδηλάτου σε περίπτωση που οι δρόμοι δεν 

είναι προσβάσιμοι λόγω δυσμενών συνθηκών (π.χ. έντονων καιρικών φαινομένων, 

σεισμών, κατολισθήσεων κ.ά) 

 

ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΙΑ ΙΣΧΥΟΣ 

 

Η κάλυψη «Φροντίδα Ατυχήματος Ποδηλάτου» παρέχεται σε 24ωρη βάση, 365 ημέρες το 

χρόνο, στις παρακάτω γεωγραφικές περιοχές: 

 Σε όλη την ηπειρωτική Ελλάδα 

 Στα νησιά: Αίγινα, Άνδρο, Εύβοια, Ζάκυνθο, Κάρπαθο, Κέρκυρα, Κεφαλονιά, Κρήτη, 

Κύθηρα, Κω, Λέρο, Λέσβο, Λευκάδα, Λήμνο, Μύκονο, Νάξο, Πάρο, Ρόδο, Σάμο, 

Σαντορίνη, Σίφνο, Σύρο, Χίο.  


